

ВІДОМОСТІ
про інформаційне забезпечення освітньої діяльності на професійної
(професійно-технічної) освіти - перепідготовка кваліфікованого
робітника за професією 5132 «Молодша медична сестра з догляду за
хворими»

1. Забезпечення підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою навчальною літературою - перепідготовка кваліфікованого робітника за професією 5132 «Молодша медична сестра з догляду за хворими»

Найменування навчального предмета	Автор (прізвище, ім'я та по батькові) підручника, навчального посібника тощо	Найменування підручника, навчального посібника тощо	Найменування видавництва, рік видання	Кількість примірників*
Основи правових знань	Хміль І.Ю.	Законодавче забезпечення лікарської діяльності	Київ, ВСВ Медицина, 2010	10
Інформаційні технології	Момотюк Л.Ю.	Основи медичної інформатики	Київ, Медицина, 2008	30
Основи галузевої економіки та підприємництва	Уразов А.У.	Основи економічної теорії	Київ, МАУП, 2005	10
Охорона праці	Мороз В.М. та ін..	Охорона праці в медицині та фармації	Вінниця, Нова Книга, 2015	10
Основи правил дорожнього руху	Дерех З.Д.	Правила дорожнього руху України з ілюстраціями.	Київ, Арії, 2021	10
Основи анатомії, фізіології людини	Федонюк Я.І. та ін.	Анатомія та фізіологія з патологією	Тернопіль, ТДМУ, 2017	30
Основи фармакології	Скакун М.П., Посохова К.А.	Основи фармакології з рецептурою	Тернопіль, Укрмедкнига, 2017	30
Інфекційний контроль. Інфекційна безпека. Прийом хворого	Андрейчин М.А.	Медсестринство при інфекційних хворобах	Тернопіль, ТДМУ, 2011	30
Загальний догляд	Касевич Н.М.	Загальний догляд за хворими і медична	Київ, ВСВ	30

за хворими		маніпуляційна техніка	Медицина,2017	
Загальні основи проведення фізіотерапевтичних та найпростіших процедур	Порада А.М., Порада О.В.	Медико- соціальна реабілітація і медичний контроль	Київ,ВСВ Медицина,2011	30
Участь молодшої медичної сестри у лікувальному процесі	Лісовий В.М.та ін.	Основи медсестринства	Київ,ВСВ Медицина,2010	30
Спеціальний догляд за хворими	Литвиненко В.І., Касевич Н.М.	Сестринська справа	Київ,Медицина, 2011	30

Директор



[Handwritten signature]

Олена СОЛОВНИК

2. Перелік фахових періодичних видань

Найменування фахового періодичного видання	Рік надходження
Медсестринство	2017-2022
Пульс	2017-2021

3. Забезпечення навчальними матеріалами для навчання на виробництві

Автор (прізвище, ім'я та по батькові)	Найменування
Веденко Б.Г., Тарасюк В.С..	Посібник для молодших медичних сестер і санітарок лікарні

Директор



Олена СОЛОДОВНИК